
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



    Novinky GstarCAD 2025 

  Zvýšení výkonu, posílení designu 

 

GstarCAD 2025 zvyšuje výkon na novou úroveň pomocí hardwarové akcelerace a dalších 

vylepšení, která výrazně zlepšují zážitek z designu. Mezi vzrušující nové funkce patří 

parametrické vazby, úprava údajů BIM, hlasové poznámky (atd.), které dále obohacují 

funkčnost. Kromě toho byla kompatibilita rozšířena přidáním podpory jazyka Python, která 

umožňuje robustnější přizpůsobení a automatizaci. Bez dalších okolků prozkoumejte tyto 

vzrušující aktualizace! 

 

Zlepšení výkonu   

GstarCAD 2025 představuje mechanismus přírůstkového ukládání, který zvyšuje rychlost 

SAVEAS o více než 30% a QSAVE více než třikrát. Čtení souborů, zobrazení a inicializace 

softwaru jsou optimalizovány, čímž se zvyšuje průměrná rychlost otevírání výkresů o více než 

25 %. Výkon TRIM a EXTENDED na složitých výkresech se zlepšil přibližně o 69 % a zvýšila se i 

přesnost zobrazení HATCH, čímž se eliminovaly nadbytečné čáry v gradiente a průhledném 

šrafování, což zajišťuje efektivnější pracovní tok. 

 

 

 



Zlepšení DIM 

Chcete-li vytvořit různé typy kót, už nemusíte přepínat mezi různými příkazy. Jednoduše 

spusťte příkaz DIM, umístěte kurzor myši na objekty, abyste viděli náhled kóty, kliknutím 

potvrďte a umístěte kótu. To zjednodušuje proces anotace a zvyšuje efektivitu. 

 

Zlepšení 3D Model Import & Export 

Na základě IFC importu můžete nyní exportovat IFC soubory a importovat RVT soubory s 

kompletními BIM daty a modul STEP/IGES je součástí GstarCAD instalace, nemusíte jej 

instalovat samostatně. 

 



Zlepšení Panel s kartami Soubor a Rozvržení 

Panel s kartami Soubor a Rozvržení v GstarCAD 2025 jsou aktualizovány o nové vzhledy. 

Přidáním tlačítek "Nové" a "Seznam" můžete nyní vytvářet, otevírat, přepínat výkresy / 

rozvržení přímo z panelu karet, díky čemuž jsou operace pohodlnější a efektivnější. Kromě toho 

byly přidány indikátory pro soubory "pouze pro čtení" nebo "upraveny", aby se zajistila jasnější 

viditelnost stavu. 

 

Zlepšení Laso výběr 

Výběr lasem umožňuje vytvářet nepravidelně tvarované okno nebo množinu křížení, což je 

výhodné při výběru objektů ve složitých výkresech. Výběr okna byl také optimalizován 

přidáním možností Napříč, Polygon okna a Polygon křížení. 



Zlepšení Zpět 

V GstarCAD 2025 je možné kontinuální přibližování, posouvání a operace související s 

hladinami vrátit zpět v jednom kroku, čímž se zefektivní pracovní postup a sníží se opakující se 

akce.

 

Zlepšení Dávkový tisk 

Funkce dávkového vykreslování v GstarCAD 2025 přinesla komplexní vylepšení, na základě 

zpětné vazby od uživatelů na podporu širší škály scénářů. K dispozici je 11 hlavních aktualizací, 

které zahrnují specifické dávkové nastavení, možnosti nastavení vykreslení, nastavení souboru 

a možnosti zpracování, což zajišťuje efektivnější a flexibilnější zážitek z vykreslování. 

 



 

Zlepšení QR Code 

Příkaz QRCODE nyní podporuje režim příkazového řádku - QRCODE, což usnadňuje vytváření 

kódů QR prostřednictvím skriptů nebo programů. 

 

Zlepšení Správce licencí 

GstarCAD 2025 přináší klíčové aktualizace pro zlepšení správy a zabezpečení licencí, jako jsou: 

upozornění na předplatné před vypršením platnosti, online zobrazení čísla uživatele v reálném 

čase pro správce síťových licencí GstarCAD a upgrade samostatného USB klíče z Living dongle 

na Moway dongle. 

 



Nové Hardwarová akcelerace 

GstarCAD 2025 nyní obsahuje hardwarovou akceleraci, která využívá výkonných možností 

grafického zpracování GPU, aby pomohla CPU zvládnout úkoly efektivněji. Tato aktualizace 

výrazně zlepšuje kvalitu grafického zobrazení a urychluje vaši práci, čímž zvyšuje celkový výkon 

softwaru.

Nové  Geometrické vazby 

GstarCAD 2025 zavádí parametrické vazby, které se letos zaměřují výlučně na geometrické 

vazby. Geometrické vazby řídí vztah mezi objekty a jinými objekty a umožňují automatické 

přizpůsobení se jiným objektům při provedení změn. Omezují také změny hodnot vzdálenosti 

a úhlu, čímž zajišťují přesnost návrhu. 

 



Nové Úprava údajů BIM 

Data BIM je nyní možné upravovat přímo v GstarCAD 2025, což poskytuje zvýšenou efektivitu 

pro váš návrhový pracovní postup! 

 

 

Nové Podpora 3D myši 

SpaceMouse a CadMouse od 

3Dconnexion jsou nyní podporovány 

v GstarCAD 2025! Tyto ovladače 

umožňují pohodlnou manipulaci s 2D 

a 3D zobrazeními. S joystickem 

můžete intuitivně ovládat pohyb a 

rotaci objektů, přepínat mezi různými 

zobrazeními a provádět příkazy 

pomocí klávesových zkratek na myši. 

Přizpůsobení konfigurací tlačítek je 

další výhodou. 

 

 

 

 

 



Nové Hlasové poznámky 

Nyní můžete přidávat hlasové poznámky k výkresům v GstarCAD 2025, čímž se zvyšuje 

přehlednost. Prostřednictvím panelu hlasového manažera (Voice Manager) můžete snadno 

vytvářet, nahrávat, přehrávat a spravovat hlasové poznámky.  

 

Nové Rozdělení v bodě 

Příkaz BREAKATPOINT umožňuje rozdělit vybraný objekt na dva objekty v určeném bodě, bez 

potřeby zadání druhého bodu a vytvoření mezery, jak to dělá příkaz BREAK. 

 



Nové DWGUNITS (Výkresové jednotky) 

Různé projekty nebo scénáře aplikací mohou vyžadovat různé jednotky. Například 

architektonický design může používat metry, zatímco mechanický design může používat 

milimetry. V GstarCAD 2025 vám nově přidaný příkaz DWGUNITS umožňuje změnit jednotky 

výkresů tak, aby vyhovovaly standardní velikosti a požadavkům na poznámky výkresu a vyhnuli 

se chybám způsobeným použitím různých jednotek. 

Nové Správce aplikácí 

Správce aplikací je jednotný systém pro správu pluginů. Uživatelé mohou vyhledávat, 

povolit/zakázat a zobrazovat podrobnosti modulárních aplikací ve správci aplikací, čímž 

dosáhnou nejvhodnější konfigurace služeb s minimálním využitím zdrojů.

 



Nové Program uživatelských zkušeností 

Po instalaci se můžete rozhodnout připojit se k Programu uživatelské zkušenosti. Legálním 

shromažďováním údajů deníku, může GstarCAD 2025 rychle identifikovat problémy s výkonem 

a systémové chyby – a tím provádět optimalizace a poskytovat lepší uživatelskou zkušenost. 

Můžete si také vybrat přenos dat přes internet nebo jejich lokální uložení. 

 

Zlepšení  API 

GstarCAD nabízí vývojářům robustní rozhraní API pro migraci nebo vytváření aplikací na 

GstarCAD. Letos, kromě neustálého zlepšování integrity a kompatibility rozhraní GRX, .NET a 

LISP, GstarCAD 2025 nyní podporuje Python a nabízí více než 790 běžně používaných rozhraní 

Pythonu, čímž posiluje robustnější přizpůsobení a automatizaci. 

 



 

 

 

 


